

RETIFICAÇÃO 02/2017


A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Público Simplificado da Secretaria Municipal da Saúde, nos termos estabelecidos ao Edital nº 003/2017, torna pública a seguinte retificação, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1) No Anexo III, onde se lê:

COD	CARGO	REQUISITOS	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO (REFERÊNCIA MAIO/17)	VAGAS
95	Terapeuta Ocupacional em Programas da Saúde p/ CAPS	Diploma/ Certificado de Nível Superior em Terapia Ocupacional, devidamente registrado no órgão competente e registro no órgão fiscalizador da profissão.	40	1.769,70	02

Leia-se:

COD	CARGO	REQUISITOS	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO (REFERÊNCIA MAIO/17)	VAGAS
95	Terapeuta Ocupacional em Programas da Saúde p/ CAPS	Diploma/ Certificado de Nível Superior em Terapia Ocupacional, devidamente registrado no órgão competente e registro no órgão fiscalizador da profissão.	30	1.769,70	02


Sônia de Fátima Souza
Gerente de Controle de Serviços
Decreto nº 16.581